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1. Demuestre o de un contraejemplo para las siguientes proposiciones que usan expresiones del algebra
relacional extendida.

1. 6(TL(r)) = T(d(r))
2.rCps=rNps=rl

3.rMps=sMr
2. Para las siguientes transacciones:

riz]

"‘k
T = ,fcl T = rofz] = walz] = rafy] = woy] —=c2 Ty = r3fy] = ws[y] = ¢

1 [z]

1. Encuentre una historia serializable no en serie que sea equivalente en conflictos a dos historias
seriales distintas.

2. Demuestre que para estas transacciones se cumple ~(3H - H € CSR-H ¢ ST AH € ACA).
3. Dada la siguiente historia

H = ri|z]rz[y]oi[A)wi 2] we[z]

encontrar todos los reemplazos posibles para ¢;[A] con ¢ € {r,w,inc}, A € {z,y,2} y i € {1,2} de
forma tal que H ¢ CSR.

4. Suponga que un planificador recibe esta secuencia de operaciones:

ri[zlralylw: [e]rsfz]ra[z]ws [zlw: [ylerwaylwaly] - - -

Muestre las acciones a seguir en caso de que el planiﬁcador; sea:
1. 2PL estricto.

2. TO donde ts(T;) =1i.
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